
Συνάντηση Κώστα Αγοραστού με Δ.Σ. Ένωσης Νέων Αγροτών

Συνάντηση περιφερειάρχη Θεσσαλίας με Δ.Σ. Ένωσης Νέων Αγροτών με αφορμή τη «Γιορτ
ή Νέου Αγρότη»
στις 14 και 15 Σεπτεμβρίου στον Μόδεστο Λάρισας

  

Κώστας Αγοραστός: «Να αξιοποιήσουμε τις παραγωγικές δυνατότητες του
θεσσαλικού κάμπου στηρίζοντας τους νέους αγρότες»  

  

Την υποστήριξη της Περιφέρειας Θεσσαλίας προς τους νέους αγρότες εξέφρασε ο
περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός, σε συνάντηση που είχε με το διοικητικό
συμβούλιο της Ένωσης Νέων Αγροτών Λάρισας. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν τα
ζητήματα του κλάδου αλλά και η διοργάνωση της «1ης Γιορτής Νέου Αγρότη», που
διεξάγεται στις 14 και 15 Σεπτεμβρίου στο δημοτικό σχολείο του Μόδεστου Λάρισας, υπό
την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Δήμου Κιλελέρ.
Μια καλή ευκαιρία για ενημέρωση των νέων αγροτών στα ζητήματα της γεωργίας και της
κτηνοτροφίας, χαρακτήρισε ο κ. Κ. Αγοραστός την συγκεκριμένη διοργάνωση σημειώνοντας
τα εξής: «Ο θεσσαλικός κάμπος διαθέτει αναμφισβήτητα μεγάλες παραγωγικές
δυνατότητες και αποτελεί τη βάση στην πυραμίδα παραγωγής. Ως αιρετή Περιφέρεια
στεκόμαστε με σεβασμό και ενδιαφέρον απέναντι στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι
τομείς της φυτικής και ζωικής παραγωγής λόγω του υψηλού κόστους παραγωγής
(πετρέλαιο, εφόδια, ηλεκτρικό ρεύμα, κλοπές μετασχηματιστών κ.α.). Το αγροτικό ζήτημα
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είναι ένα εθνικό ζήτημα και ως τέτοιο θα πρέπει να αντιμετωπίζεται. Πιστεύουμε δε ότι ο
αγροδιατροφικός τομέας αποτελεί μια από τις λύσεις στην κρίση, αν αξιοποιήσουμε τις
δυνατότητες και τα πλεονεκτήματα του τόπου μας»
Τα μέλη του συλλόγου ευχαρίστησαν τον περιφερειάρχη για την υποστήριξη σ' αυτή την 1η
γιορτή, που θα αποτελέσει ένα βήμα διαλόγου και προβληματισμού. Παράλληλα θα
αποτελέσει μια ευκαιρία για ενημέρωση πάνω στα ζητήματα της νέας ΚΑΠ, η οποία
πρόκειται να καθορίσει το μέλλον των αγροτών για τα επόμενα χρόνια.
Το πρόγραμμα της διημερίδας έχει ως εξής:

  

Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου
10:00 Άνοιγμα γιορτής – χαιρετισμοί
11:00 Σύγχρονες τάσεις φυτοπροστασίας
11:30 Προοπτικές Ελληνικής κτηνοτροφίας
12:00 Νέα ΚΑΠ
12:30 Επίδειξη γεωργικών μηχανημάτων

  

Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου
10:00 Ορθή χρήση αγροτικών μηχανημάτων
10:30 Κτηνοτροφία – Πρόκληση και ευκαιρία για νέους
11:00 Η συνεταιριστική οργάνωση των αγροτών σαν αναγκαιότητα (μέσα από
την εμπειρία νέων συνεταιρισμών)
11:30 Νέο φορολογικό
12:00 Διαγωνισμός Οργώματος
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